

**Retificação 001 do Edital de Vagas nº.004/2018/PrG
(Transferências, Reingresso e Portadores de Diploma de Graduação)**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, retifica o Edital de Vagas nº. 004/2018/PrG (Transferências, Reingresso e Portadores de Diploma de Graduação), publicado em 17 de janeiro de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

1. Dos locais, horários e cursos

II - DAS VAGAS

CAMPUS	CURSO	MODALIDADE	PERÍODO	VAGAS
CORA CORALINA – Av. Deusdete Ferreira Moura, s.n. – Centro, -Goiás. Fone: (62) 3936-2160 / 2161	Geografia	Licenciatura	Noturno	42
	História	Licenciatura	Noturno	42
	Letras	Licenciatura	Noturno	55
	Matemática	Licenciatura	Noturno	54

Leia-se:

II - DAS VAGAS

CAMPUS	CURSO	MODALIDADE	PERÍODO	VAGAS
CORA CORALINA – Av. Deusdete Ferreira Moura, s.n. – Centro, -Goiás. Fone: (62) 3936-2160 / 2161	Geografia	Licenciatura	Noturno	42
	História	Licenciatura	Noturno	42
	Letras	Licenciatura	Noturno	55

Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, em Anápolis, em 24 de janeiro de 2018.

Prof.^a Maria Olinda Barreto
Pró-Reitora de Graduação